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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às catorze horas e vinte minutos, 1 

sob a presidência do professor José Raphael Bokehi, Diretor do Instituto de Computação, 2 

reuniram-se na sala 213 deste Instituto os professores Célio Vinicius Neves de Albuquerque, 3 

Eugene Francis Vinod Rebello, Igor Monteiro Moraes, Leonardo Cruz da Costa, Marco 4 

Antonio Monteiro Silva Ramos, Maria Cristina Silva Boeres, Regina Celia Paula Leal Toledo e 5 

Simone de Lima Martins, membros titulares, Luis Antônio Brasil Kowada e Raquel de Souza 6 

Francisco Bravo, membros suplentes, João Pedro Monteiro de Medeiros, membro titular 7 

discente do DACC, José Angel Riveaux Merino, membro suplente discente da pós-graduação, e 8 

Rafael Pereira de Abreu, representante titular dos servidores técnico-administrativos, para 9 

deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária 10 

do Colegiado do IC de 21/08/2019; 3) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Extraordinária do 11 

Colegiado do IC de 09/09/2019; 4) Assuntos gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 12 

1) Informes. Dando início à reunião, o professor José Raphael falou sobre a chegada do novo 13 

técnico administrativo, Gabriel, que substituiu o funcionário João Rodrigues, e acrescentou que, 14 

atualmente, o quadro de técnicos do instituto está completo, com 21 funcionários. No que diz 15 

respeito à pintura das passarelas, o diretor informou que o serviço está sendo realizado. A limpeza 16 

da área com corrosão já foi feita e em breve será realizada a pintura. Até o momento desta reunião, 17 

o cronograma do serviço ainda não havia sido atualizado junto à direção, mas o esperado é que 18 

dure menos de 60 dias. Em seguida, o diretor informou que a UFF contratou uma empresa para 19 

fazer a desinsetização e a desratização na universidade e a equipe já visitou os prédios do IC. 20 

Relatou que o instituto tem sido afetado pela presença de formigas, cupins e, mais recentemente, 21 

de  ratos, o que acredita-se ter a ver com o crescimento do mato no campus. Por esse motivo, o 22 

diretor conversou com o responsável da equipe, para que o serviço seja realizado o quanto antes. 23 

Sobre a aula inaugural de 2019.2, o diretor disse que, devido à dificuldade para contactar o 24 

professor da UFRJ que daria a palestra, o evento foi cancelado neste período, levando-se em 25 

consideração também a proximidade com a Semana da Computação. Em seguida, o professor 26 

José Raphael falou sobre a ligação elétrica do STI junto ao prédio do IC, e disse que solicitou à 27 

reitoria a presença de um vigia e um eletricista para desligar a energia do prédio de laboratórios no 28 

próximo final de semana, para a realização do serviço. Em seguida, o professor José Raphael 29 

informou que, depois de muitas tentativas, a direção conseguiu com que fosse feita a ligação da 30 

Águas de Niterói para o prédio de laboratórios. Dando continuidade aos informes, o diretor falou 31 

sobre o evento intitulado Virada da Mobilidade, da prefeitura de Niterói, que contará com a 32 

realização de um workshop no auditório do IC, no dia seguinte à presente reunião. Apesar de ser 33 

um evento externo, o espaço foi cedido tendo em vista uma possível parceria com a prefeitura da 34 

cidade. Além disso, o professor Luiz Satoru falará sobre cidades inteligentes no evento, e o 35 

professor José Raphael fará parte da mesa de abertura, representando o IC na ocasião. Já na 36 

semana seguinte à presente reunião, haverá, também no auditório do IC, o Simpósio Latino-37 

americano de Gerência de Redes e Operações (LANOMS 2019), organizado pelos professores 38 

Célio Vinicius e Igor Monteiro. O professor Célio falou um pouco sobre a programação do evento e, 39 

questionado sobre o retorno financeiro arrecadado, o professor explicou que trata-se de um evento 40 

pequeno, mas que pretende comprar dois datashows iguais para o auditório e fazer a manutenção 41 

de aparelhos de ar condicionado do auditório, dependendo dos custos. Em seguida, o diretor 42 

informou que a 3ª Semana da Computação está sendo organizada por comissão composta pelos 43 

seguintes membros: os professores José Raphael, Daniel Oliveira, Marco Antônio, Flávio Seixas, 44 

Luciana Salgado e alunos representantes dos cursos do IC, André de Souza, João Pedro Monteiro 45 

e Lucas Rogério Silva. Já foi montado o cronograma do evento, alguns convites já foram 46 

disparados e o formato do evento seguirá o mesmo perfil dos anos anteriores, com minicursos, 47 

palestras, hackathon e maratona de programação.  Em seguida, o diretor relatou  que teve uma 48 
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reunião com a Pró-Reitoria de Administração, no dia anterior à presente reunião, na qual foram 49 

tratados assuntos como a mudança do contrato de vigia para porteiro, o que deve acontecer dentro 50 

de, aproximadamente, 40 dias, com a entrada de uma nova empresa terceirizada. Ainda na 51 

reunião, foi também solicitado ao diretor um retorno sobre o serviço da nova empresa de limpeza, e 52 

o diretor informou que não há problemas até então, apontando apenas a baixa qualidade de alguns 53 

materiais utilizados, tais como papel toalha e papel higiênico. Por fim, foi falado também sobre a 54 

questão da manutenção de aparelhos de ar-condicionado, mas a informação passada é que, no 55 

presente momento, não há contrato de empresa para prestar tal serviço. Por fim, a professora 56 

Simone informou sobre o status dos processos de redistribuição dos professores Flávia e Paulo, 57 

que ainda devem ser assinados pelo reitor da UFF e retornarão à UFRJ, para os trâmites 58 

necessários junto ao MEC. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 59 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 21/08/2019. O 60 

professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 61 

alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 62 

membros do Colegiado. A professora Simone sugeriu que se trocasse a frase que começa na linha 63 

91: "após indeferimento da comissão da área de Segurança de Informação" por "após 64 

indeferimento da comissão do Departamento de Ciência da Computação que avaliou o pedido de 65 

revisão da nota". Não havendo outra sugestão, a minuta da ata foi aprovada com uma abstenção.X 66 

3) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do IC de 09/09/2019. 67 

O professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 68 

alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião extraordinária, previamente enviada aos 69 

membros do Colegiado. Não havendo manifestação, a aprovação da minuta da ata foi colocada em 70 

votação, sendo aprovada com duas abstenções.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 71 

4) Assuntos Gerais. O professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto a tratar, e, 72 

por não haver nenhuma manifestação, às catorze horas e quarenta minutos a reunião foi 73 

encerrada. 74 
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